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Чернявський Сергій Сергійович, 

проректор Національної академії внутрішніх справ, 

доктор юридичних наук, професор 

 

Шановні учасники XV наукових читань, присвячених пам’яті 

академіка Володимира Володимировича Копєйчикова! 

Щиро вітаю вас із початком роботи нашого наукового зібрання, яке вже 

стало доброю академічною традицією та важливою формою вшанування 

пам’яті видатного українського правознавця, педагога і творця потужної 

наукової школи. 

Постать Володимира Володимировича Копєйчикова займає особливе місце 

в історії вітчизняної юридичної науки. Його життєвий шлях поєднав у собі 

мужність захисника Батьківщини, наполегливість ученого, талант викладача та 

мудрість наставника. Пройшовши через випробування війни, він зумів 

присвятити своє подальше життя розвитку правознавства, юридичної освіти й 

підготовці нових поколінь правників. Його біографія є прикладом внутрішньої 

сили, відданості справі та відповідального служіння державі й суспільству. 

Для Національної академії внутрішніх справ ім’я Володимира 

Володимировича має особливе значення. Саме з його багаторічною працею 

пов’язане становлення потужного науково-педагогічного осередку, розвиток 

кафедри, формування творчого колективу фахівців у галузі теорії держави та 

права, історії вчень про державу і право, конституційного права. Завдяки його 

науковому авторитету, організаційній енергії та педагогічній вимогливості було 

закладено ті інтелектуальні й методологічні орієнтири, які й сьогодні 

визначають високий рівень правничої освіти та наукових досліджень у стінах 

академії. Особлива вага спадщини Володимира Володимировича полягає в 

широті його наукових інтересів і глибині поставлених ним проблем. Права 

людини, конституційний механізм їх захисту, правова держава, механізм 

держави, громадянське суспільство, місцеве самоврядування, конституційний 

процес в Україні, європейський правовий простір – усі ці напрями сьогодні 

залишаються не лише актуальними, а й визначальними для розвитку 

української державності. Саме тому звернення до його наукового доробку є не 

лише вшануванням пам’яті, а й важливою умовою збереження тяглості 

української правничої думки.  

Володимир Володимирович був не лише авторитетним ученим, а й 

засновником впливової наукової школи. Під його керівництвом сформувалися 

десятки докторів і кандидатів наук, а його ідеї, наукові підходи та стиль 

мислення продовжують жити в працях учнів і послідовників. У цьому 

виявляється справжній масштаб ученого: не лише у власних працях, а й у 

здатності породжувати інтелектуальне продовження, формувати традицію, яка 

не втрачає свого значення з плином часу. 

Бажаю всім учасникам плідної праці, глибоких наукових дискусій, 

творчого натхнення та вагомих результатів. 

Слава Україні!  


